

我的心爱之物

要说我最喜欢的动物,那非婆婆家的大公鸡莫属啦!

公鸡,是一种很常见的动物,母鸡也好、小鸡也罢,都比不上公鸡的傲慢。有时,公鸡的傲慢程度甚至有点过了。但,我还是喜欢它。

当这只公鸡在它的窝中伸展自己黄黑相间的羽毛时,不得不说,那叫一个帅!鸡窝里漂亮的母鸡们都一直盯着它。草先生、花女士、天空大叔和柳树姐姐,都在拼尽全力为它提供最舒适、最温馨的地方。

这些都不打紧,最要命的还是所有鸡的饭碗——一个铁盘子,公鸡认为那是独属于它的。

记得那是一个普通的下午,因为我晚了几分钟才将中饭送到,所以“班长”公鸡就在我打开门的那一刻,猛地飞到了我的肩上,想优先吃我手中的饭,可我偏偏不同意,将碗放到了地上,让其他小鸡先吃。俗话说得好:“上山容易下山难。”它左看看右瞧瞧,像个小女生似的不敢下来,哪怕一小步也不行。半晌,它一不小心跌到地上,才总算下来了!所以,它比别“人”都晚了好几分钟才吃上热饭!

大约半小时后,我准备进去收拾“战场”。一进去,“班长”就连忙吃了一口饭,然后抬起头来,虎视眈眈地看着我,仿佛想和我打一架。我见状,肯定不敢多停留一步,拿起饭碗就跑!可“班长”不乐意了,一下子就飞到了我的肩膀上,瞪了我一眼,继续吃起来。唉,这贪吃的毛病啥时候是个头啊!

这就是我的心爱之物——一个帅气、贪吃的田园大公鸡!

海安市实验小学六(1)班 杨悦然
指导老师 杨晓慧

树和火车的旅程

从前,有一棵树,被人们砍下来,抬进了火车车厢里,准备运到很远的地方。

一路上,谁都不认识,树感到很孤独。“你好呀,兄弟,咱们交个朋友吧!”树低头一看,是火车在跟它说话!“好呀,火车哥哥!”树高兴地说。它们一路上快快乐乐地交谈着,不知不觉就到了车站。

这棵树被运到了一个木匠手里。木匠把它加工成一把椅子,卖给了远方的一户人家,所以得坐火车。夜晚,椅子和其他家具一起被运上了火车。四周黑乎乎的,火车沉默着。木椅子轻轻地对火车说:“晚上好呀,火车哥哥!”火车高兴极了:“晚上好啊,椅子弟弟!”它们一路亲热地交谈着,不知不觉到了车站。

木椅子一用就是好多年,“吱吱呀呀”快要散架。主人把它放在一边不再用了。火车“咔嚓嚓”工作了好多年,渐渐破败,人们把它放在公园旁边,也不再用了。这天,椅子的主人带着他的小孙子来到公园。“呀,那辆火车厢壁坏了个洞,既难看又漏风。”小孙子说。“是啊,老物件没有用喽!”主人叹息着说。“它孤独地在这里,没人陪。”小孙子说,“可以让家里的老椅子来陪陪这辆火车……”第二天,主人带着椅子来到公园,他把木椅子加工成木板,钉在车厢壁上。“太好啦,火车不漏风了,我们可以坐在这里休息!”小孙子拍着手说。“太好啦,老椅子也有用了。”主人笑着说。“你好呀,火车兄弟!”“你好呀,木板弟弟!”大树和火车又像从前那样快快乐乐、亲亲热热地交谈起来。

海安市实验小学三(2)班 王鑫宇
指导老师 薛雨梅

我和书法

中国的书法博大精深、源远流长,是一门极具特色的东方美学。我和书法初次相遇是在我们学校,周五“小银杏”电视节目播放了一个大哥哥的书法特长展示。看到他潇洒挥毫的模样、工整美观的大字,我很是羡慕,暗下决心也要学习书法。

第一次上书法课的点点滴滴,我到现在还记忆

犹新。走进法古书苑,一股浓郁的墨香扑面而来。开始的时候,老师握住我的手,一笔一画教我,并告诉我书法的要领。接着,我照着老师的范字慢慢临摹,刚开始写的时候,我写得并不好看,老师却总是鼓励我,让我对自己有了信心。

我每天都会认真写上两页字,可是,贪玩的我有一周没有坚持练习,周末上课时,老师一下子就看出来了。但让我奇怪的是,老师并没有责怪我,而是亲切地告诉我:“书法需要每天练习,才能熟能生巧。”回到家,我特地安排了固定的书法练习时间,每天都会坚持练习,字也越写越好看,现在的我已经可以用宣纸写一些小型作品了!老师也看到了我的进步,经常表扬我,我就更加努力啦!

就这样,我在书法学习中学会了“坚持”两个字,还和书法成了好朋友,我要用手中这杆小小的笔书写出中国汉字的魅力!

海安市实验小学三(6)班 平安琪
指导老师 申月红

疫情,我们不怕

从2020年到现在,疫情已经进入我们的生活三年了,至今仍没有消散。

三年中,我们的学习与生活因为这讨厌的疫情改变了太多,口罩成了必备品,经常全员核酸,还有时不时要居家上网课。同学们,你们喜欢吗?我们正常的学习与生活节奏被打乱了,我不喜欢啊!

我不喜欢的还有妈妈陪我的时间也受到了影响。因为妈妈是一名护士,面对疫情她义无反顾冲在最前方。她支援过南京、上海很多地方,妈妈说这是她的使命!每次看到大白的时候,我都会情不自禁地想:我的妈妈这会儿在哪里给谁做核酸呢?同时,我也知道,在抗疫一线,还有很多同学的爸爸妈妈也在默默奉献,他们与我妈妈一样,没有太多时间陪伴家人,一直在为大家、舍小家,他们都是值得我们学习和尊敬的人。

妈妈告诉我,每个人都要勤洗手、多消毒,出门在外一定要戴口罩,尽量不到人员聚集处,每天准时参加核酸采样,做完就回家,不要在外面玩耍、逗留。在家上网课期间,我认真听课,利用网络学习知识充实自己;学习之余,我也积极做运动,锻炼身体,不让妈妈担心。

虽然疫情下我们的生活有很多不便,但也有很多温暖和感动。我相信大白们终将战胜疫情、城市终会恢复正常,属于我们的快乐与自由也一定会回来!

海安市实验小学三(6)班 周永迅
指导老师 申月红

向阳而生 逆风飞翔

——读《假如给我三天光明》有感

我慢慢地合上书,闭上眼睛,静静地感受海伦·凯勒的世界,心中激荡起阵阵波澜。

有位哲学家曾说过:“勇敢寓于灵魂之中,而不是一副强壮的躯体。”这正是对海伦·凯勒的真实写照。她仅仅拥有过19个月的光明,一场大病,夺走了她的听觉、视觉和语言能力。我们再熟悉不过的阳光,对她来说却遥不可及。一开始,我以为她会一直颓废、暴躁、古怪,但我想错了,她接受了命运对她的考验,在充满爱的家庭里、在亲爱的莎莉文老师的帮助下,她选择用爱心去拥抱世界,用惊人的毅力去面对困难,最终在黑暗中找到人生的光明,用一颗乐观向上的心感动了全世界。

如果海伦·凯勒屈服于命运,是不是这一生就只能平庸度过?如果海伦·凯勒屈服于愤怒,是不是就只能陷入自怨自艾?如果海伦·凯勒屈服于困难,是不是就永远无法感知世间美好?她的不幸也许是我们一辈子也无法体会的,但她对生命永不言弃的精神是令人刻骨铭心的。她说:“假如给我三天光明,第一天,我要看人,他们的善良、温厚与友谊使我的生活值得一过;第二天,我要在黎明起身,去看黑夜变为白昼的动人奇迹;第三天,我要在现实世界里从事日常生活的人们中间度过平凡的一天。”

对于普通人来说,三天的时光转瞬即逝。但对于海伦·凯勒来说,那样的三天是多么珍贵啊。但有些人根本不在意自己所拥有的,他们拥有明亮的眼

睛,却总想着用来看电视、玩游戏;他们拥有正常的听力,却总是听不进父母和老师的谆谆教导;他们拥有健康的身体,却总是在遇到挫折时轻言放弃……

反思自己,我有着充足的资源和良好的学习环境,却总是在遇到困难时哭鼻子,想逃避、想放弃,跟海伦·凯勒相比,我这点困难又算得了什么呢?我要学会像海伦·凯勒一样正视它、克服它,做一个有爱心、讲诚信、敢拼搏、勇攀登的人。往后的日子,海伦·凯勒会时刻鼓舞着我、激励着我、启发着我,让我的成长绽放光芒,做更好的自己!

海安市实验小学五(10)班 丁子笑
指导老师 朱小梅

最美的人

疫情就是命令,防控就是责任。疫情暴发,原本热闹的街道一下子冷清起来,所有居家生活。

每天的核酸检测,对大家来说已是家常便饭,但就在我们的周围有着这样一群人,他们每天不辞辛苦、默默为我们奉献着。

一身白衣的大白,每天做核酸采样工作时,从早上天不亮,一直忙到中午。两位大白要密切配合,一位负责采样,另一位扫采样码。采样时十个人的样本放一根管子里,不能出任何差错。他们穿着密封的防护服,虽然姿势稍显笨拙、虽然看不清他们的脸,但他们是我最敬佩的人。

中午,还有一群同样穿着防护服的人,冒着危险与高温,收拾核酸采样时留下来的垃圾。由于一些小区封控,环卫车进不来,加上封控小区的垃圾要特殊处理。每个垃圾袋都要用扎条密封,还要消毒,确保病毒不会传播,造成扩散。他们不顾自身危险,为我们提供安全卫生的环境,他们也是最美的人。

防控指挥部的人们也在忙,他们整夜都要盯着大数据,一旦排查出密切接触者,就要立刻通知公安民警和社区的工作人员,采取隔离措施。早上,还要向不明情况的小区居民耐心解释,安抚大家的情绪。

在这个没有硝烟的战场上,还有好多好多这样的人,奔波在抗疫第一线,与病毒战斗,保卫我们的生命健康。在疫情面前,无数平凡英雄挺身而出,为我们筑起坚固的防线。当自己成为别人的依靠,会激励自己变得更强。

现在的我被这样一群最美的人守护着,希望将来有一天,我也可以成为守护别人的人。

海安市实验小学六(10)班 吴悠
指导老师 张晓芹

秋之印象

秋天的早晨,清风徐徐,天朗气清,好不惬意。

爸爸妈妈带我回老家看望爷爷奶奶。一路上,我发现树叶不知什么时候已悄悄由夏天的绿色变成了黄色。车窗外,路两边的树叶随着凉爽的秋风翩翩起舞,飘飘悠悠落了下来,静静地躺在地上。远远望去,马路上仿佛铺上了一层薄薄的金色地毯。

不一会儿,我们就到了老家,到处都是红火火、金灿灿的。瞧,家门口玉米地里的玉米秆都笔直地挺立着,秋风乍起,玉米地里发出阵阵飒飒的响声。成熟的玉米举着红缨,害羞地躲在叶子里咧着嘴对着我笑,好像在欢迎我回家。

跟随妈妈的脚步,我来到屋后,映入眼帘的是一望无际的金色稻田。田里的稻谷已经成熟了,沉甸甸的穗压得稻子抬不起头。微风拂过,起伏的稻浪带着丰收的味道扑向我的脸庞。此情此景,如诗如画。我情不自禁哼起了那首歌:“远处蔚蓝天空下,涌动着金色的麦浪……”

秋是一个五彩缤纷的季节,也是一个硕果累累的季节。她把人们在春天播种的希望变成现实。我爱这美丽的秋季!

海安市实验小学三(11)班 王艺
指导老师 周小琴

海安市实验小学

组稿老师 张小宁